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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成２２年９月２２日（水） 午後０時０５分～午後０時１１分 

会  場  委員会室        

 

１．出席者 

２番 杉 浦 辰 夫、   ６番 磯 貝 正 隆、１０番 寺 田 正 人、 

１３番 内 藤 とし子、１６番 神谷 宏、   １７番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、９番 神 谷 ル ミ 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   幸前信雄、杉浦敏和、鈴木勝彦、内藤皓嗣 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

 １ １２月定例会の日程について 

２ その他 

 

７．会議経過 

 

委員長挨拶 
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議長挨拶 

 

《議 題》 

１ １２月定例会の日程について 

事務局説明 それでは、お手元のほうに平成２２年１２月高浜市議会定例会の

会期及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、御覧のほう、

いただきたいと思います。会期につきましては、１２月３日から１２月２１日

までの１９日間とさせていただいております。告示につきましては１１月２６

日、一般質問の締め切りを１１月２９日の午後５時までとし、１２月３日に本

会議第１日目を開催し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の

決定、諸報告、議案上程、説明、一部採決の順で行います。なお、一部採決は、

公平委員会委員、教育委員会委員の各同意案件が予定されております。７日及

び８日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質問をお願いし、１０日を

第４日目としまして、総括質疑、議案委員会付託を願い、１４日に総務建設委

員会を、１５日に福祉文教委員会を、いずれも午前１０時から開き、それぞれ

付託案件の審査をお願いいたします。最終日、第５日目につきましては２１日

に、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、閉会の順でお願いす

るものであります。よろしくお願いいたします。 

委員長 ただいま事務局が説明をしました案のとおり、決定をさせていただい

てよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおりに決定をさせていただきます。

なお、会期及び会議日程については１０月２５日発行予定の議会だよりに掲載

をしてまいりたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。  

 

２ その他 

委員長 初めに、本日開催の福祉文教委員会において陳情第１１号が採択され
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たことに伴い、議会運営に関する申合せにより、９月定例会に最終日に日程を

追加して、意見案を提出することになります。「子ども手当の前面見直しを要望

する意見書（案）」の案文の協議をお願いをするところでございますが、福祉文

教委員会におきまして、全会一致を見ないようでございますので、単独なり他

の会派と一緒にという形で提出をお願いいたしたいと思います。それでよろし

いでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。次に最

終日に上程をいたします、議員提出３議案に関し、議長提出書の賛成者の署名

順でございますが、昨年の辞職勧告決議案では会派別で行いました。今回はい

かがいたしましょうか。今、腹案といたしましては、議席番号順を考えており

ますが、いかがでございますか。議席番号順でよろしいですか。  

 

 異 議 な し 

 

委員長 それでは御協議いただきましたように議席番号順でお願いをいたした

いと思います。この３議案について、質疑はないと思いますが、討論はいかが

いたしますか。即決でございますので、事前通告は不要でありますが、もし討

論がございましたら、ここで順番を決めさせて、と考えますが、討論ございま

せんね。それでは討論なしということでさせていただきます。次に８月２５日

の議会運営委員会において、事務局から臨時会等の日程について、事前予定の

依頼がありましたが、第３回の臨時会は１１月２４日、水曜日、議会運営委員

会は１１月１７日、水曜日の午前１０時からと開催予定でございますので、改

めて御予定のほうお願いをいたします。ほかに皆さんのほうで何かあれば伺い

ますが。 

 

 意 見 な し 
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委員長挨拶 

 

閉会 午後 ０時１１分 

 

議会運営委員会委員長 


